
No 項  目 回答数

1  時間が合わない 59
2  興味がない 21
3  参加する方法がわからない 19
4  参加したい事業がない 5
5  その他 11

合計 115

★参加できない理由

回答された件数（612件）
年齢別

『南越谷地区まちづくり』アンケート集計結果

地区フェスティバル

地区総合防災訓練

地区一斉清掃

ライトアップクリスマス

普通救命講習会

高齢者社会科見学

パレットコンサート

防災ウォークラリー

花いっぱい運動

正月室内飾り講習会

高齢者パソコン教室
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コミ協への参加

　

　

防犯への
今後の取り組み

２００７年 7 月 1 日　発行 ： 南越谷地区コミュニティ推進協議会 アンケート設問委員会 ＴＥＬ　０４８ - ９９０ - １２００26（4%）

4（1%）

あまり感じていない
まったく感じていない

地域への愛着度

対 象：南越谷地区在住の２０歳以上の男女

期 間：平成１８年１２月２０日～平成１９年２月１４日

方 法：アンケート用紙に記入（無記名、複数回答）

依 頼：８００名

回 収：６１２名（７６.５％）

主 催：南越谷地区コミュニティ推進協議会

大いに感じている
238（40%）

ある程度感じている
324（55%）

（各項目その他の意見を含め　352件）

★南越谷地区の【安全・安心 住みよいまちづくり】について ご意見の集約

男
女 377

(62%）

235

(38%)　

男女別

臨時号
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交通の便が良い
都心に近い
職場が近い
その他
学校が近い
医療機関の充実
公共施設の充実
その他

文化的である
街がきれい
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利 便 性

生活環境

内　容 代表的なご意見件数

38

 　
 　

 　
 　

63 防犯について地域としての取り組み方 

防犯に関する実態と要望

 　

46

 パトロールについての参考意見 51
 　

ご近所のコミュニケーションの取り方
団体同士の連携協力

回数・日程・コース・人数・方法

街路灯の数・照度
警察のパトロール強化

 交通安全に関する実態と要望 9 自転車のマナー、違法駐車

 コミ協活動に関して 16 コミ協への要望

 環境・美化に関する実態と要望 25 駅周辺のゴミ、清掃活動

 子どもの安全、見守りについて 26 登下校、通学路の安全への協力

子ども見守り、挨拶

大多数の方が愛着を
感じている。

南越谷地区に住むようになった理由

越谷で生まれた 52

◎広報紙を読んでいる・知っている方 ： 93％
◎コミ協でやってみたいこと
　・建設的なご意見 ： 140  件
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 （592 件）

 （1,382 件）

ご近所づきあいや自治会活動42

 地域防犯に個人として協力できること

風紀・ホームレス・バイクの騒音 風紀・治安に関する実態と要望 36

 住みよい地域への取り組み

『時間が合わない』が圧倒的に多い 。

南越谷コミュニティ推進協議会では、「安全で安心して暮らせる住みよいまちづくり」を目指し、住
民でできる防犯に関するアンケートを下記の通り実施しました。
　このたび、集計結果と共に今後の取り組みに向けて方向がまとまりましたので御報告致します。
事業にあたって協力くださいました皆様へ心から感謝申し上げます。
ありがとうございました。

１．コミ協として実施できること

２．各団体と連絡・協調するもの

３．行政と連絡するもの

年齢 男 女 合計
20歳代 10 12 22
30歳代 24 84 108
40歳代 32 82 114
50歳代 45 73 118
60歳代 76 81 157

70歳以上 48 45 93
合計 235 377 612



地区内清掃活動

地区内パトロール

各種防犯キャンペーン

定期的パトロール

広報活動

あまり意味を感じない

97

その他

0 50 100 150 200

0 50 100 150 200 250 300 0 50 100

ご存知の防犯パトロール

犯罪防止に向けて望むこと

個人で協力できること 　参加したことのあるパトロール

「防犯について」の回答結果 「防犯について」の回答結果

環境づくりに協力できること

参加できる防犯活動

No パトロール名 件数 比率
1 安全安心まちづくりﾊﾟﾄﾛｰﾙ 128 34.9%
2 自治会独自のﾊﾟﾄﾛｰﾙ 119 32.4%
3 小・中学校ＰＴＡﾊﾟﾄﾛｰﾙ 89 24.2%
4 地区青少年指導員ﾊﾟﾄﾛｰﾙ 30 8.2%
5 登下校子ども見守り隊 1 0.3%

合計 367 100%

成果の得られるパトロール

No 理由 件数
1 時間がない 249
2 興味がない 27
4 その他 25
3 必要ない 11

合計 312
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近所 ･仲間同士の助け合い

住民同士の声かけ運動
自宅周辺の清掃

就寝までの門灯点灯協力

子供の登下校時に外へ出る

情報の収集 ･発信
防犯看板づくり

あまり意味を感じない

その他

公園・道路・緑化地の清掃

設置の街燈チェック

駅周辺の清掃美化に参加

塀や門へのガーデニング

花いっぱい運動

落書落とし

あまり意味を感じない

その他

安全安心まちづくり推進協議会ﾊﾟﾄﾛｰﾙ

自治会独自のﾊﾟﾄﾛｰﾙ

PTA 自転車前かご運動

小中学校ＰＴＡのﾊﾟﾄﾛｰﾙ

南越谷地区青少年指導員協議会ﾊﾟﾄﾛｰﾙ

地区内の有志

その他

団体同士の連携・協力

ﾊﾟﾄﾛｰﾙ時間を工夫する

回数を増やす

人数を増やす

その他

街路灯の地区内点検

子どもの安全確保を地区内に促す

防犯について情報発信

各団体のﾊﾟﾄﾛｰﾙへの連絡調整

地区内清掃活動の充実

駅前で防犯キャンペーン

その他
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 （1,589 件）

 （1,097 件）

 （959 件）

 （1,266 件）

 （875 件）

 （1,525 件）

地区内の清掃活動やパトロールヘ

参加できる人が多い。

連携の大切さや時間の工夫が望まれる。

『街路灯の地区内点検』が抜きん出ている。

住民同士のコミュニケーションを大切に

する。

日常生活の身近な事柄へ協力。

地区内各所、駅周辺など清掃美化に協力できる
との意見が全体の４割を占めている。

設置の街灯をチェックへの協力度も高い。

『時間がない』が圧倒的に多い。

参加したことのあるパトロール  （367 件）

★参加できない理由  （312 件）


